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ESTADO DE ALAGOAS
COMPANHIA DE SANFAMENTO DE ALAGOAS

Rua Bardo de Atalaia 200, Centro-Maceic-~AL-CEP: 57020-510
Fone: (82)331:-3094 -3315-3091

LICITACAO ELETRONICA SRP N2 30/2021 — CASAL
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 02

Resposta ac pedido de esciarecimento feito por licitante i.iteressado em participar da LICITACAO ELETRONICA SRP
N2 30/2021 - CASAL, que tem como objeto a Possive; locacdo de 100 {cem) impressoras muitifuncionais de rede
monocromaticas e 10 {dez) impressoras multifuncionais de rede coloridas; 65.000 (sessenta e cinco mil)
impressdes monos e 10.000 (dez mil) impressdes coloridas, conforme descricdo no Anexo | — Termo de
Referéncia.

ESCLARECIMENTOS:

1) Entendemos que na fase de aceitagdo da proposta inicial ndo é necessario informar marca e modelo dos
equipamentos e softwares. Devera sex informado as:marcas e modelos dos equipamentos e softwares que irdo ser
ofertadcs, apenas na proposta rnadequad e,sta correto nosso emendlmento? Sim ou Nao?

I

Resposta: Informamos que no cadastramento da proposta ndo é ne\.essarlo informar marca e especificacdes dos
2quipamentos, sendo necessario apenas informar o valor global da proposta para o pericdo anual e a descri¢do do
lote.

2) Solicitames informar, se todos os equipamentos er: operagﬁo estdo conectados na rede corporativa?
Resposta: Sim, todos os ‘equipamentos serdo conectados a rede corporatlva
o4

3)  Solicitamos informar, se serd disponibilizada porta de saida da rede da contratante para o sistema de
monitoramento da contratada para que seja possivel monitorar status dos equipamentos?

Resposta: Apos consulta ao corpo técnico, informamos que sera disponibilizada uma porta de <aida de rede de
gerenciamento remota dos equipamentos.

4) Sohatamos informar se arede eletnca da contratante ées +ablhzada com tens3o de 110v ou se h4 a necessidade
de prever estabilizadores e, ou transformadores para a mstalagao dos equipamentos?

Resposta: Informamos que a rede elétrica n3o é estabilizada. Os equipamentos a serem locados deverdo vir
acompanhadcs do estabilizador, com entrada 220v e saida de acordo com o equipamento.

5) Solicitamos informar, se no momento do cadastro da proposta no Sistema Eletrénico e na fase de lance, devera
ser considerado os valores totais do item mensal ou anual?

Resposta: A proposta deve ser cadastrada com o valor global de todos os itens para o periodo anuai.
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ESTADO DE ALAGOAS
COMPANHIA DE SANEAMENTOQO DE ALAGOAS

Rua Bardo de Atalaia 200, Centro-Maceio-AL-CEP: 57020-510
Fone: (82)3315-3094 -3315-3091

6) De acordo com as quantidades de impressdes/cépias solicitadas, entretanto, fabricantes de impressoras
realizam a estimativa da autonomia nominal de um cartucho de toner ou tinta com base em impressdes com taxa
de cobertura em 5%. Ou seja, é usual que todo calculo da quantidade e custos com consumiveis em projetos de
locagdo/outsourcing sejam referenciados em impressdes deste projeto segue o padrdo mundial de mercado com
taxa de cobertura de 5%. Estd correto nosso entendimento? Caso o entendimento seja contrario, solicitamos
informar qual taxa de cobertura deve-se considerar para dimensionamento das quantldades e custos com
consumiveis que serdo utilizados no projeto.

Resposta: Informamos que conforme consta no Termo de Referéncia, em seu item 4, subitem 4.3, a taxa de
cobertura é de 5% (cinco por cento).

Assim sendo, ficam mantidos o dia, o horario e o local virtual para a realizacdo do certame.

Maceid, 28 de junho de 2021.

Atenciosamente,
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yselanea Correia de Oliveira Silva -
Pregoeira/ASLIC/CASAL
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Autoridade Competente e Assessor da ASLIC em exercicio/CASAL
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